



Карта застосування – «PROVEO активатор поглинання поживних речовин».

Культура: Цукровий буряк.

Доза для застосування під час сезону	1.0 літ./га/ сезон	
1. Застосування препарату	0.50 літ./га	Фаза росту: 4-6 справжніх листків
2. Застосування препарату	0.50 літ./га	Фаза росту: 6-8 справжніх листків або 14-21 день після першого застосування
Об'єм води	200-300 літ./га	
TANK MIX	Рекомендується поєднання в одному розпиленні разом із пестицидами в TANK MIXE, можливе застосування із гербіцидами, фунгіцидами та інсектицидами.	
Температура повітря при застосуванні	Рекомендована температура 5-30 °С, безвітряна погода. Рослини поглинають поживні речовини з поверхні листків при температурі 20-21 °С.	
Особливі умови застосування	Рекомендоване застосування у вечірній час, щонайменше за 4 години до дощу.	
Рекомендація	У стресових ситуаціях (мороз, посуха, град, шкідники), перед та після настання морозу збільште концентрацію розчину на 20%.	
Увага!	Перед приготуванням водного розчину ретельно перемішайте вміст каністри.	

Класифікація БООЗ, токсичність: IV. клас небезпечності.
Номер реєстраційного Посвідчення: серія А № 06789.

Склад :

Первинне живлення:	
Азот	1,0-3,3 ваги %
Фосфор	2,5-3,0 ваги % виражений як P ₂ O ₅
Калій	0,5-0,95 ваги % виражений як K ₂ O
Вторинне живлення:	
Сірка	4,0-4,5 ваги % виражений як SO ₃
Бор	0,5-0,6 ваги %
Мікроелементи:	
Залізо	0,049-0,06 ваги% у формі EDTA
Манган	0,07-0,09 ваги % у формі EDTA
Цинк	0,07-0,13 ваги % у формі EDTA
Молібден	0,15-0,25 ваги %

Змішування з пестицидами:

Розбавлений препарат **PROVEO star** можна поєднувати з фунгіцидами, гербіцидами, інсектицидами в одному спреї-розчині. Перед використанням препарат необхідно добре змішати і перевірити розчинність окремих компонентів в маленькому об'ємі.

Умови зберігання, перевезення:

Необхідно дотримуватися вимог ДСП «Санітарних правил зі зберігання, транспортування й застосування мінеральних добрив у сільському господарстві» (№ 1049-73 от 13.04.1973), ГОСТ 12.3.037-84 «Система стандартів безпеки праці. Застосування мінеральних добрив в сільському і лісовому господарстві. Загальні вимоги безпеки», гігієнічних нормативів.

Упаковане добриво має зберігатися в сухих закритих приміщеннях при температурі від +0°C до +40°C. Не допускається зберігання добрива разом з хімічними препаратами та кормами для тварин.

Заходи безпеки та охорона здоров'я при роботі з препаратом:

Шкідливий для здоров'я при вдиханні. При контакті зі шкірою можлива підвищена чутливість. Під час роботи із препаратом і його розпиленням використовуйте спецодяг. Забороняється пити, їсти або курити під час роботи із концентратом. Препарат не горючий. Детальна інформація наведена в інструкції по техніці безпеки.

Перша допомога:

Загальні інструкції: під час роботи потрібно дотримуватись основних правил безпеки та гігієни. **При потраплянні в шлунок** концентрованого або розведеного препарату прополоскати рот водою, дати випити кілька склянок води з активованим вугіллям (5-6 таблеток на склянку води), сольове проносне. У разі **потрапляння в очі**, промийте великою кількістю чистої води. Викличте лікаря. При **попаданні на шкіру** її необхідно ретельно помити з милом під проточною водою. За необхідності викликати лікаря або доставити потерпілого в медичний заклад. Аптека: активоване вугілля, сольове проносне.

Термін придатності: два роки від дати виготовлення при дотриманні умов зберігання.

Виробник: Envivia, s. r. o.

Strojnícka 11, 080 06 , Prešov, Slovenská republika